
Hier sehen sie die fertig montierte Tischhalterung für den UPRACKS Campingtisch 
63-A019S. 
Diese Anleitung beschreibt die beispielhafte Montage unter einer RhinoRack Plattform. 
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und das gut durch.

Here you can see the ready assembled table holder for the UPRACKS camping table. 
63-A019S. 
These instructions describe the exemplary assembly under a RhinoRack platform. 
Before you start mounting, please read through these instructions

Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Tischhalterung für UPRACKS Campingtisch 63-A019S

AL: 2292-04

Best.Nr.: 63-T01910

Montagezeit: ca. 30 min.



Stückliste

***63-T0191*** Schraubensatz

F
A

D

E

CB

Oben / Top

Unten / Bottom

1x Schiene links   (A)
1x Schiene rechts   (B)
1x Winkel vorne   (C)
1x Winkel hinten   (D)

4x 63-T0192, Gleiter 25x25mm

1x 63-A00202, UPRACKS Spezial
                        Mutter M8 x 20

1x Anbauanleitung AL2292

8x Schraube M8 x 20, V2A
10x Scheibe M8, V2A
8x Federring M8, V2A
3x Mutter M8, V2A
 

1x Sternschraube M8 x 30 (Würth Nr.5099330830)

1x Sicherungsscheibe M8, V2A (Würth Nr.0404701108)

1x Zellkautschuk 30 x 3 x 100mm (Würth Nr.0875850330)

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite! 

For torque information please see last page!

Alle Edelstahl Schrauben mit Anti-Seize behandeln um eine Kaltverschweißung der 
Schraubverbindung zu verhindern. 
Treat all stainless steel screws with anti-seize to prevent cold welding of the screw connection. 
 



Zur Montage zusätzlich notwendige Artikel. 
Nicht im Lieferumfang dieses Montagesatzes enthalten!

For installation additional necessary items.
Not included in delivery of this mounting kit!

Für RhinoRack Plattformen:

Für RhinoRack Heavy Duty Querträger:

Für UPRACKS Plattformen:

6x 55-01-019, MuliRack Einschubmutter M8 

6x 50-N003, RhinoRack Einschubmutter M8

6x 63-A00202, UPRACKS Spezial Mutter M8 x 20

1 Jeweilige Eischubmuttern platzieren!
Place respective sliding blocks!



2 Schiene rechts und links platzieren und lose verschrauben!
Place rail on the right and left and screw loosely!

 M8 x 20

A

B

3 Winkel vorne verschrauben und die Schienen mittig ausrichten!
Screw the bracket at the front and align the rails centrally!

 M8 x 20  M8 x 20

C



4 Befestigungsschraube zusammenbauen!
Assemble the fastening screw!

F

Sicherungsscheibe M8

Sternschraube M8

Mutter M8

5 Befestigungsschraube einhängen!  / Hang in the fastening screw!



6 Die Gleiter am Ende der Tischfüße befestigen! 
Attach the glides to the end of the tich feet! 

7 Tisch einschieben! / Slide in the table!



8

Moosgummi auf 4x ca. 20mm Breite zuschneiden und an der 
Innenseite des hinteren Winkels platzieren! 

Cut foam rubber to 4x approx. 20mm width and glue on the inside 
of the rear bracket! 

D

9
Winkel hinten einhängen, hochklappen und 

mit der Befestigungsschraube arretieren!
Hook the bracket at the back, fold it up and lock it with the fastening screw!



10 Fertig / finish

M8 Edelstahl Schrauben mit 16 Nm anziehen!
Tighten M8 stainless steel screws with 16 Nm! 


